

Paradyż, dnia 09.09.2022 r.

GMINA PARADYŻ
UL. KONECKA 4
26-333 PARADYŻ

WYKONAWCY

Numer pisma: **ZP.271.18.2022.01**

**Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.
„Renowacja zbiornika wodnego w miejscowości Wielka Wola”**

ODPOWIEDZI Nr 1 NA ZAPYTANIA Z DNIA 07.09.2022 r. DO ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 u ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn.zm.), Zamawiający informuje, iż udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

W przedmiarze robót poz. 2d.1 i 3d.1 opisany jest transport samochodami samowładowczymi wydobytego urobku na odległość do 1 km, a w opisie przedmiotu zamówienia zał. Nr5 do SWZ określono, że urobek uzyskany z odmulenia dna stawu posłuży do wyprofilowania skarp oraz wyrównania terenu na którym jest zlokalizowany staw. W związku z widoczną rozbieżnością w zapisach prosimy o uściślenie, który zapis wykonania robót jest obowiązujący i jeżeli wywóz to czy Zamawiający w odległości 1,0 km posiada składowisko na urobku?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje rozplantowanie urobku na terenie nieruchomości dz. ozn. nr ewid. 56/6, obr. Wielka Wola na której jest zlokalizowany zbiornik wodny.

Pytanie 2

W zakresie robót poz. 4d.2 przedmiaru robót wskazano na demontaż starego i wykonanie nowego mnicha. Czy Zamawiający przewiduje wymianę leżaka?

Odpowiedź:

Tak zamawiający przewiduje wymianę leżaka.

Pytanie 3

Prosimy o podanie jak jest średnica leżaka?

Odpowiedź:

Rura DN300mm, Rura dwuścienna karbowana, kielichowa, wyposażona w uszczelkę, o wytrzymałości SN8

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym. Wyjaśnienia są wiążące przy składaniu ofert oraz realizacji zamówienia.

*Z up. Wójta Gminy
(-) Iwona Pluta
Z-ca Wójta*